
СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

АО «СТЕКЛОНиТ»

Акционерное общество «СТЕКЛОНиТ» (далее – Общество), место нахождения: 450027, Россия, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Трамвайная, д.15, извещает своих акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества (далее – собрание) 22 ноября 2024г.
Форма проведения собрания: заочное голосование по вопросам повестки дня.

            Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования  на внеочередном Общем собрании акционеров – 22 ноября 2024 года.
Бюллетени, полученные Обществом до 24:00 часов 21 ноября 2024 года, будут учитываться при определении кворума и подведении итогов голосования.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 450053, Россия, Республика Башкортостан, г. Уфа, Проспект Октября, д. 132/3, офис 201, Уфимский филиал Акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС».

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в собрании: «28» октября 2024 года (на конец операционного дня).

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.

2. Об утверждении Устава АО «СТЕКЛОНиТ» в новой редакции.

3. Об увеличении уставного капитала АО «СТЕКЛОНиТ» путем размещения кумулятивных привилегированных акций по закрытой подписке.

Правом голоса на собрании по всем вопросам повестки дня обладают акционеры - владельцы обыкновенных акций Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться с «30» октября 2024 года ежедневно, кроме выходных, с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00 часов по адресу: г. Уфа, ул. Трамвайная, 15, здание заводоуправления, кабинет юридического отдела.
Акционерам следует учитывать пропускной режим на территории Общества и иметь при себе документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ).

Телефон: (347) 293-76-11.

Совет директоров АО «СТЕКЛОНиТ».
